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В комплекс Фитнес-центра входят Русская баня, Турецкая баня, Римская парная и Финская сауна.

Русская баня

Русская баня находится на самом берегу моря, всего в 10 метрах от кромки прибоя. После прохождения через ее магические ритуалы – парную с ароматным можжевеловым веником, заплыв в море и чай с крымскими травами – вы почувствуете полное обновление и прилив жизненной энергии. Для того чтобы баня принесла максимальную пользу, воспользуйтесь услугами специалиста-банщика.

Время работы: по предварительному заказу возможно круглосуточное обслуживание

Римская парная

Римская парная предлагает удивительное сочетание целебных свойств мрамора, кремния и фитотерапии. Переступая ее порог, окунаешься  в облако свежего теплого пара, и сразу приходит ощущение теплоты, покоя и полного физического и душевного расслабления. 

Турецкая баня

Турецкая баня известна своим особым микроклиматом, который способствует наиболее глубокому очищению кожи, и, конечно же, пенным массажем.  После мягкого прогрева тела вас ожидает гоммаж (очищение кожи рукавичкой кесса) и нежный пенный массаж с эвкалиптовым мылом. В результате кожа приобретает здоровый и молодой вид, становится более упругой, а Вас окутывает душевное спокойствие и умиротворение.

Финская сауна

Целебный жар Финской сауны, температура в которой доходит до 120°С, переносится легко за счет сухого воздуха. Процедура сауны является прекрасным закаливающим и оздоровительным средством, улучшает деятельность сердечно-сосудистой и нервной систем. Незаменима финская сауна и как средство борьбы с лишним весом.

